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11.

. Beraucmre 2 arctg 2 4 arcsin :.

CsoiicTBa TpuroHoMmerpuiecknx QPyHKIIIi

Sm

. Yro Gosprme: 2sin 2% cos & nim cymMMa KopHeii ypasmnenus |3 arccos x| = |arcsin z|?

16 16

. Otpejiesinre MUHIMAJBHOE 3HAYEHIE BEJIMUNHBI [T + Y| TIPU YCJIOBUH, UTO THCIIA T

1 Y YJOBJIETBOPSIIOT COOTHOIIEHHIO
5cos (x + 4y) — 3cos (x — 4y) — 4sin (z — 4y) = 10.

4
)

g x = % HallinTe 3HavYeHne CyMMbI
) ) )
sin“x + sin“ 2x + ... + sin“ nx.
. Haiinure Bce nepuopndeckue dyuknnuu y = f(x), yI0BIETBOPSIONINE YPABHEHITIO

f(x) —0,5f(x —m) =sinzx.

. Haitiure riaBublii (HaMMeHbLHI/H‘/’I HOJIO)KI/ITeJIbeH‘?I) nepuo]i pyHKITIHI

y = (arcsin (sin (arccos (cos 3z)))) .

. Oynknug f ¢ obsiacTbio onpeesenns Z ynaosiaerBopsier pasencrBam f(1) = cos 1,

fn+1) = f(n)cosl —sin nsinl, n € Z. g a060ro jim 1ej0r0 1 BEpHO HEpa-
BercTBo f(n) > —17

. Haiiinre nanmenbinee 3nadenue gpynknun f, onpeencuuoi Ha N 1 yjIoBIeTBOPS-

IOIIell paBeHCTBaM
f(1) = cos 2, f(n+1)= f(n)cosl —+/1—(f(n))?sinl

st Beex n € N,

. CymecrByer s byHkuus f, onpejesieHHas nupu scex € R u juisd Becex x,y € R

YAOBJIETBOPAIOIad HEPABECHCTBY

|f(z+y)+sinx +siny| <27

Jlokazkure, 9T0 U3 TPEX MOJOKUTEJIbHBIX YHCE/ BCErJa MOXKHO BbIOPATh TaKue JIBa
YUCJIa T U Y, 9TO

0<2=Y <4,
“1l4zy T

JokazkuTe HepaseHcTBo sin” 2z + (sin” x — cos™ x)? < 1.
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TpI/II‘OHOMeTpI/ItIeCKI/Ie YpaBHEHU: A, HEPABEHCTBaA N CUCTEMbI

Pemure ypasnenne

Pemure ypasnenne

COS <11x + g) — sin <17x + %)

CcOS DT + cos x 1+ cosdx
cos 4x + cos 2x cosr

Pemure cucremy ypaBHennii

Permnre cucremy

2sinx + sin®y — sin? x cos®y = 1,
2cos’x + 4sinx — cos®y = 5.

{ tg?m(x —y) +ctg® m(z —y) = /F5 + 1,

Pemure ypasuenne

sin? (

r? 4+ y? < 10.

2013x

201
) - cos? (2014x) - sin® < 0 5x>

Pemuth ypasrenne v/6sin x 4+ /2| cos x| = 2.

Pemuth cucremy:

Haiiure Bce perennst

Hano unciio v € R. Haiigure Bce mapbl geficTBUTEIBHBIX X,y € [y — T,y + 7),

TaKHue 49TO

cosy+c

Pemmure ypasHenue

Pemure ypasnenne

tg? x 4 ctg?x = 2sin?y,
sin?y + cos® z = 1.
ypaBHEHWS

2

arcctg” x = 3arctg®x + %

osx + cosy = 0, siny +sinx + siny = 0.
. a? =8 5 . T T
arcsin = 2arcsin — — —.
4 2

|z + /1 — 22| = V2(22° — 1).



